

诵诗词、品月饼、体验非遗……

郑州举办外国友人专场诗词联欢会

本报讯(记者 苏瑜)9月20日下午,由郑州市委外宣办、郑州市外侨办、郑州报业集团、郑州市归国华侨联合会联合主办,郑州晚报、WhereZhengzhou承办的“金秋赏月 中外情圆”中秋诗词朗诵会在郑州图书馆拉开帷幕。来自美国、俄罗斯、英国、法国、匈牙利、坦桑尼亚、吉尔吉斯斯坦、津巴布韦、泰国等国家的200余位在郑外国友人、留学生与豫籍艺术家们同聚一堂,以诗会友,共话团圆。

郑州市委宣传部副部长、郑州报业集团党委书记、社长石大东,郑州市归国华侨联合会主席吕剑,郑州市外侨办副主任刘洪出席活动。

朗诵会上,一曲悠扬的古筝表演《渔舟

唱晚》将全场观众带入诗情画意的意境中,郑州人民广播电台主持人、河南省演讲与口才学会艺术指导刘阳,河南省演讲与口才学会会员毛利国,河南省中外经典朗诵艺术团团长陆进良等语言表演艺术家,为外国朋友们带来了李白的《蜀道难》、曹操的《短歌行》和苏轼的《水调歌头》,带领观众沉浸到中华古诗词的氛围中。

来自坦桑尼亚的马国强、王政,来自泰国的徐庚子、银成星,来自吉尔吉斯斯坦的武大力,来自贝宁的曼苏,来自蒙古的灿灿,来自津巴布韦的李放、可利,来自匈牙利的韩诺雨分别为观众献上《中秋月》《明月几时有》《八月十五夜桃源玩月》《十五夜望月寄杜郎中》《望月怀远》《月下独酌》

《一剪梅·中秋元月》《中秋对月有怀》《静夜思》《月夜忆舍弟》,他们用并不娴熟的汉语,诉说着同样的思乡情怀,感受着别样的文化意趣,演绎着文明融合的美好。

河南省非物质文化遗产糖画技艺传承人刘芳义现场制作糖画玉兔喜贺中秋,数位外国友人上台体验制作糖画的乐趣。豫西王蓬草剪纸传人、河南省民间艺术家协会会员戴茜茜和泥塑艺术传承人王金海,带来的非物质文化遗产展示也让外国朋友们赞叹不已,感慨中国文化的博大精深和多元发展。

据主办方介绍,此次“金秋赏月 中外情圆”中秋诗词朗诵会旨在展示悠久灿烂的中原文化,提高郑州城市美誉度,拉近在

郑乡人与郑州的感情,对外宣传郑州、推广郑州。郑州是正在建设中的国家中心城市,将努力建设成为具有发展活力、人文魅力、生态智慧、开放包容的国家中心城市,形成具有持续竞争力的国际化都市,郑州也将会以更加热情的怀抱迎接各国人民的到来,以更加包容的姿态迎接多元化的未来。

作为活动承办方之一的WhereZhengzhou是由郑州市委外宣办指导、郑州报业集团主管主办的一本中英文双语外宣刊物,以“Discover the Best of This City(遇见最好的郑州)”为办刊宗旨,全面、及时、客观地讲述郑州发展的巨大成就和文化的博大精深。本次活动由郑州图书馆、河南工业大学、郑州航空工业管理学院协办。

天涯共此时,一起看秋晚

央视秋晚首次设立海外分会场 晚会时长延长至150分钟



央视秋晚首次设立海外会场

在众多的申办城市中,今年晚会选定了山东济宁曲阜。

此外,晚会还在马来西亚吉隆坡与澳大利亚悉尼设立了两个海外分会场,这是央视秋晚自开办以来第一次跨出国门,在海外设立的分会场。由此,在一个主会场与两个分会场的格局下,晚会时长将由原来的120分钟延长到150分钟,主持人阵容也会相应扩展到9位。通过三个会场的交替互动,将会更加立体、更加全面地展现全球华人过中

秋、天涯海角共此时的美好场面。

今年央视秋晚明星阵容也很强大,杨坤、周笔畅、霍尊、韩雪、周一围、霍思燕、唐嫣、张凯丽、容祖儿、许茹芸、苏芮、孟庭苇、张卫健、赵雅芝、迪玛希、希拉等明星将悉数亮相。秋晚的现场导演顾宇透露,除了官宣的明星嘉宾外,1998版《水浒传》108将演员有22位将重聚一堂,再唱《好汉歌》,包括宋江的扮演者李雪健。晚会将于24日20时在CCTV1、CCTV3和CCTV4同步播出。

湖南卫视中秋晚会PK

除了央视以外,湖南卫视也不甘示弱,打造了一台中秋晚会,阵容并不亚于央视的阵容,并将与央视正面对决。

湖南台一直都走在潮流的最前端,不管是电视剧还是综艺节目,都十分精彩,但是有褒有贬。网上曝光了一份湖南卫视中秋晚会的名单,看了名单发现果真还是有

差距。只见湖南卫视上的名单有李宇春、华晨宇、张碧晨、钟汉良、孙怡、余诗曼、罗云熙、张丹峰、徐海乔、袁姗姗等,果不其然湖南卫视还是邀请了小鲜肉,并且还有暑期最火的宫廷剧《延禧攻略》中的演员,想想都知道这应该算是湖南卫视的一贯套路了吧。 宗合

“吉祥三宝”永失一宝



昨天上午,记者从布仁巴雅尔经纪人处获悉,布仁巴雅尔因病去世,享年58岁。

音乐人、创作人科尔沁夫发微博称:“清晨得到悲伤的消息,悲痛不能自制,布仁巴雅尔老师一路走好!人生无常,天堂草原他日再会。”布仁巴雅尔老师是“吉祥三宝”一家中的“父亲”,享年58岁。

布仁巴雅尔,中国国际广播电台的一名播音主持人、呼伦贝尔学院院长助理、民族艺术研究院院长及北方少数民族艺术团团长。他从小在草原深处长大,过着游牧生活。他已在北京这个大都市工作了近20年。虽然离开草原已经很长时间,但他对草原还有着深切情感。他一直在关注草原生态环境的保护问题,他对草原有着不同于别人的理解与感情,这些都体现在他的歌声中。

《吉祥三宝》是布仁巴雅尔的代表作,这首歌曲曾在2006年由布仁巴雅尔和他的妻子乌日娜以及小侄女英格玛在春晚上演唱,一经唱罢红遍大江南北。

《吉祥三宝》是布仁巴雅尔写给女儿诺尔曼的作品。由于乌日娜经常要到外地演出,于是布仁就更多地担负起照顾女儿的责任。那时候女儿诺尔曼刚从家乡回到北京,说一口蒙古语。她喜欢问这问那,布仁就一一回答。妻子乌日娜觉得布仁父女俩一问一答的交流像音乐,非常动听。她的话给了布仁灵感,于是在女儿3岁生日时,布仁写出了《吉祥三宝》这首歌。布仁表示,在他看来,简单粗暴的拒绝对孩子幼小的心灵是一种伤害,父母口中的每个“不”字,都像是一个阻碍孩子前进的困扰。于是,布仁以认真平等的态度和女儿交流,耐心地给予解答。歌曲《吉祥三宝》描述的正是那段难忘的经历。 法晚

中秋节,哪些电影值得我们去观看?

从国产佳作到进口大片,数十部电影齐聚中秋档,多样化的题材为观众提供了更多选择。

爱情文艺片:《江湖儿女》

今年5月,导演贾樟柯携新作《江湖儿女》亮相戛纳电影节,虽然最终未能收获奖项,却得到了场刊评分2.9的高分(满分4分),以及媒体的广泛好评。

这是一个关于相爱与分离的爱情故事,也是关于变迁与发展的时代故事。这部电影是贾樟柯过去17年里记录生活、表现生活的影像回顾。

纪录片:《爱猫之城》

9月22日将上映的纪录片《爱猫之城》中,导演杰达·托伦将镜头对准了生活在伊斯坦布尔街头的猫。

这是一部属于爱的影片,或许,它能让你更好地热爱生活。

人物传记片:《传奇的诞生》《李宗伟:败者为王》

《传奇的诞生》和《李宗伟:败者为王》两部影片,分别聚焦贝利、李宗伟这两位伟大运动员的人生故事,讲述他们的成长与挫折,泪水与汗水,拼搏与奋斗。

动作片:《虎胆追凶》《黄金兄弟》

布鲁斯·威利斯是好莱坞硬汉的代表之一,由他主演的《虎胆追凶》讲述了一位医生在原本的幸福家庭惨遭暴徒欺凌变得支离破碎后,决定孤身出击,奋勇反抗的故事。布鲁斯·威利斯通过自己的表演带来了痛快与酣畅。

由陈小春、郑伊健、曾志伟等主演的《黄金兄弟》同样吸引眼球。影片通过港片惯有的枪战和打打,表现出兄弟出生入死的情义。 据新华社

